
○開催を知ったきっかけ（複数回答） ○議会報告会の内容について

人数 回答割合 人数 回答割合

17 55% １．満足できる内容 11 41%

1 3% ２．少し満足できる 9 33%

0 0% ３．あまり満足できない 2 7%

1 3% ４．満足できない 2 7%

12 39% ５．回答なし 3 11%

0 0% 合計 27 100%
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議会報告会の内容

１．満足できる内容

２．少し満足できる

３．あまり満足できない

４．満足できない

５．回答なし



○議会報告会の時間について ○議会報告会の評価について

人数 回答割合 人数 回答割合

１．ちょうどよい 2 7% １．評価する 15 56%

２．長い 16 59% ２．評価しない 1 4%

３．短い 2 7% ３．どちらとも言えない 5 19%

４．回答なし 7 26% ４．回答なし 6 22%

合計 27 100% 合計 27 100%

○議会報告会の開催曜日と時間帯について

人数 回答割合

１．平日の午前 1 4%

２．平日の午後 6 22%

３．平日の夜 1 4%

４．土日の午前 3 11%

５．土日の午後 2 7%

６．土日の夜 0 0%

７．特になし 8 30%

８．回答なし 6 22%

合計 27 100%
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議会報告会の開催曜日・時間帯

１．平日の午前
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８．回答なし



○議会だよりについて

人数 回答割合

１．内容が充実している 1 9%

２．内容が充実していない 6 55%

３．どちらともいえない 1 9%

４．回答なし 3 27%

合計 11 100%

 ► 参加する人も色が強いと一方通行になってしまうと通行が大変だと思いました。十人十色実感です。
　 市民の一人として情報をなるべく自分で取る事や市政だより新聞等々又このような会があった時に参加すべき私は毎回参加していますが
   今日は参加人数結構な数でした。

 ► 今日参加してよかった。話し易い会合でちょうどいいと思う。議員の皆様、市民のためがんばってほしいと思います。

 ► 引き続き、本報告会開催をお願いする。報告会の参加者対象年齢は小学生以上でも良いですか。

 ► 質問に対して、内容がない回答が多すぎる。行政の予算算定根拠をむずかしい問題（議員の力量不足）というスタンスの説明しかできない。
   付加価値が市民目線に合うよう活動してもらいたい。

 ► 本日の報告会に出席して、成程と理解納得出来る部分も有り、有意義だったと思います。

 ► たくさんの意見を聞けて良かったです。

 ► たいへんいいと思います。

○議会報告会で気づいた点・発言できなかった事項等
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